
 
 

                       Södra Åstöns vägförening 

                            Styrelseprotokoll 

 

Dag: Söndag 14 september 

Var: Fiskarföreningens lokal vid Färja 

Tid: 15.00 

 

1. Mötets öppnande 

Ordförande Sten Bodin öppnade mötet och hälsade alla välkomna 

 

2. Godkännande av dagordning 

Dagordningen godkändes och läggs till handlingarna 

 

3. Närvarande 

Sten Bodin, Annika Thörn Åhlen, Karin Strömgren, Tomas Lindbäck, Åke Jansson, 

Göran Thörnblom samt Gunvor Rydgren. 

 

4. Föregående protokoll 

Styrelsen går igenom föregående protokoll från årsstämman samt konstituerande, 

som läggs till handlingarna. 

 

5. Val av justeringsman att jämte ordförande justera protokollet 

Till justeringsman valdes Göran Thörnblom 

 

6. Val av sekreterare för mötet 

Till sekreterare valdes Gunvor Rydgren 

 

7. Ekonomigenomgång 

Styrelsen går igenom ekonomin 

Styrelsen beslutar att; Ordförande och kassör ser över möjligheterna, om annan 

bank än nuvarande, kan ge ränta på vägföreningens kapital. 

 

8. Andelstalen 

Vägföreningen är skyldig att meddela Lantmäteriet vid ändrade andelstal. I 

dagsläget är det 14 st ändringar som ska anmälas.  

Styrelsen beslutar att; kostnaden för denna uppdatering (14 st) tas av föreningen  

Och den genomförs inför bokslutet då vi har full koll på vår ekonomi. 



Styrelsen beslutar att; Från den 1 januari 2026 står alltid fastighetsägaren för 

kostnaden vid en förändring av andelstalet (700 kr) och som faktureras av 

föreningen. Rapporteringen till Lantmäteriet ca (3350 kr) gör sedan föreningen vid 

lämpligt tillfälle om ett större antal förändringar ska rapporteras in ex vart 5-7 år. 

 

 

9. Uppdrag hjärtstartare 

Styrelsen diskuterar uppdraget från årsstämman att köpa in en hjärtstartare. 

Vi har fått in två offerter på hjärtstartare som styrelsen går igenom och diskuterar. 

Styrelsen beslutar att; Tomas Lindbäck får i uppdrag att se över aktörer som ger 

utbildning i HLR – hjärt och lungräddning. Samt vart ska hjärtstartaren placeras. 

 

10. Sandhuset – Reparation/Sandlådorna 

Styrelsen beslutar att; Åke Jansson blir huvudansvarig för reparation av väggen på 

sandskjulet. 

Sandlådorna flyttas av Sten Bodin och Åke Jansson. 

 

11. Skogsavverkning- vad vet vi 

I dagsläget ingen ny information gällande skogsaverkningen. Styrelsen diskuterar att 

förarbetet för vägföreningen är viktigt, innan avverkningen. Ordförande kontaktar 

REV – riksföreningen för enskilda vägar. Vid skador på vägen, vem betalar. 

 

12. Rev – material och utbildningar 

Rev kostar vägföreningen 1460 kr per år. Det ingår en försäkring, juridisk 

rådgivning samt medlemstidning. Ordförande och kassör har gått en utbildning i 

ekonomi som de redovisar. 

 

13. 5 åriga Underhålls och Förnyelseplanen 

Styrelsen diskuterar och går igenom planen. Behov finns av att se över alla 

mötesplatser. Finns det behov av ny sand vid asfaltskanter. 

Styrelsen beslutar att; Göran Thörnblom får i uppdrag att inventera alla 

mötesplatserna i området.  

Under våren 2026 kommer Trafikverket för inspektion av våra vägar. 

Styrelsen beslutar att; Göran Thörnblom kontaktar en lokal entreprenör, för 

inventering av underhållsbehovet av våra vägar.  Eventuellt bjuda in honom till 

nästa styrelsemöte. 

 

14. Offert från Svevia 

Styrelsen diskuterar offerten. 

 

15. Övriga frågor 

Hemsidan ska uppdateras – grupperna för vägpinnar samt midsommar. Gunvor 

Rydgren ordnar det. 

 

Förslag – att samverka med andra Samfälligheter på Tynderö. Göran och Sten tar in 

mer uppgifter om övriga vägföreningar till nästa möte. 



 

Hur gör vi med soptunnan i badviken - diskuterades 

 

En fråga tas upp om etiska regler samt tystnadsplikt i styrelsen.  

 

Frågan om inköp av nya skyltar – grannsamverkan. Annika kollar upp med polisen. 

 

 

16. Nästa möte 

Söndag 26 oktober kl.15.00 i Fiskarföreningens lokal vid Färja. 

 

17. Avslutning 

Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet. 

 

  

Vid protokollet 2025-09-22 

 

 

 

Gunvor Rydgren                               Sten Bodin                                 Göran Thörnblom 

Sekreterare                                        Ordförande/justerare     Justerare 


